



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/7721.**

Benyújtás dátuma: **2024-03-12 15:47**

Parlex azonosító: **KQ2ADCKD0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Kanász-Nagy Máté (LMP)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "**A Kormány miért nem érvényesítette a magasabb kategóriába vagy fokozatba lépést a pedagógus béremelésében? A Kormány milyen módon tervezi feloldani a bérfeszültséget?**"

Tisztelt Miniszter Úr!

A Kormány eltörölte a pedagógus bértáblát, és nem érvényesítette a magasabb kategóriába vagy fokozatba lépést, amivel bérfeszültséget idézett elő. A Kormány vállalta, hogy döntően uniós támogatásból fejleszti a pedagógusok bérét átlagosan 32,5 százalékkal, azonban az eddig megvalósult emelés sokak esetében messze elmaradt az ígértétől. Ennek oka, hogy jellemzően az önkormányzatok, de több, egyházat és magánintézményt fenntartó is csupán a fokozatokhoz rendelt minimumra emelte az illetményeket. Mindez így együtt azt okozta, hogy összetorlódtak a bérek a pályakezdők és a több tíz év óta pályán lévők között. Nem teszi a pályakezdők számára sem vonzóvá a pedagóguspályát, ha azt látják, hogy amennyiben még 20 évig a pályán maradnak, akkor is alig keresnek majd többet a pályakezdők illetményénél.

Ezzel kapcsolatban kérem Miniszter urat, szíveskedjék válaszolni a következő kérdéseimre:

A Kormány milyen módon tervezi feloldani a bérfeszültséget? Tervezik-e, hogy az egyes szakok kiemelése helyett, jogszabályban garantált módon – például több szak tanítására képesítő diploma megszerzése után – díjazták a pedagógusokat? Miért nem jogszabályban garantálják a béremelést, éppen úgy, mint ahogy a háromévenkénti kötelező illetményemelést?

Segítő együttműködését előre is köszönöm.

Budapest, 2024. március 12.

Tisztelettel:

Kanász-Nagy Máté (LMP)